

Pokyny pro strávničky školní výdejny pro rok 2025/2026

Vážení rodiče,

přečtěte si prosím Vás velmi pečlivě tyto základní pokyny týkající se provozu školní jídelny ZŠ Katov. Obědy nám bude dodávat: ZŠ a MŠ Křoví, příspěvková organizace
K výdeji budou připraveny od 11.20 hod. dle určeného stravovacího harmonogramu.

- 1.) Pro odebrání stravy jsou rodiče (zákonní zástupci žáka) povinni vyplnit přihlášku ke stravování,
- 2.) Dítě je na základě vyplněné a podepsané přihlášky zákonným zástupcem ke školnímu stravování automaticky přihlášeno po celou dobu školní docházky v ZŠ Katov.

3.) Finanční norma: je uvedeno v příloze přihlášky ke stravování a na webových stránkách školy.

4.) Úhrada stravného: stravné bude hrazeno **inkasem - převodem na účet** ZŠ a MŠ Katov, příspěvková organizace, **číslo účtu: 181627370/0300**
Rodiče udělí souhlas k inkasu u svojí banky a **číslo příslušného účtu uvede na přihlášce ke stravování.**

Týká se pouze těch rodičů, kteří dosud nemají souhlas s inkasem zřízení.

Škola si částku za odebrané obědy příslušného měsíce vyinkasuje sama, vždy do 15. dne měsíce následujícího.

V případě, že nebude stravné v řádném termínu uhrazeno, bude dítě ze stravování odhlášeno.

Inkasní limit prosíme stanovit na částku **1.000,-Kč na jedno dítě.**

Platba za červen roku 2026 proběhne až v měsíci červenci 2026. Pokud máte stanoven časový interval plateb, nutné ponechat platby i v červenci.

5.) Jak správně odhlásit dítě ze stravování:

e-mailem:

zskatov@seznam.cz do 9.30 hod.

6.) Odhlášení stravy:

-nečekaná nepřítomnost – žák náhle onemocní, má nařízenou karanténu a podobně - o této skutečnosti informujte školu-vyučujícího co nejdříve.

První den nepřítomnosti má žák **nárok na dotovaný oběd** a vy si ho můžete ve ŠJ vyzvednout. Obědy vydáváme pouze do vlastních jídlonosičů, v době **od 11.40 hod. do 12.20 hod.**

Strava je určena k bezprostřední konzumaci.

- při delší nepřítomnosti žáka, je třeba odhlásit obědy na následující dny do 9.30 hod. na e-mail výše uvedený. Pokud není žák řádně odhlášen, zůstává oběd přihlášený a rodiče ho musí uhradit v plné výši. Po delší nepřítomnosti žáka ve škole, **přihlásí rodiče dítě ke stravování nejpozději jeden den před návratem do školy (do 9.30 hod.)** na e-mail školy.

-plánovaná nepřítomnost: jednodenní i vícedenní (návštěva lékaře, rodinné důvody a podobně) dítě odhlásíte ze stravování **nejpozději den dopředu - do 9.30 hod.** e-mailem.

Rodiče jsou povinni v co nejkratší době informovat ZŠ o dalším průběhu stravování žáka.

Katově dne: 20. 08. 2025

Mgr. Eva Hradilová
ředitelka

Cena stravného ZŠ – školní rok 2025/2026

Dle vyhlášky č.107/2005 Sbírky o školním stravování, ve znění pozdějších předpisů jsou strávníci zařazováni do skupin

věková skupina: 7 – 10 let

věková skupina: 11-14 let

cena obědu: 27,-Kč

30,-Kč

Při změnách cen za stravování, budou rodiče včas informováni na webových stránkách školy.